
アンケート調査の考察 

 

○各地区のアンケート調査結果をまとめてみたので説明したい。 

 

１．「住民自治によるまちづくり」への取り組みをご存知ですか。 

 

・知っていると知らないがほぼ半数の状況。 

 

２．豊北地区の現状について。 

  

・「地域の活力」や「働く場所」については、4分の 3が悲観的である。 

 ・「福祉・医療の現状」及び「子育て・教育の現状」は 6割が充実していると

感じている。 

  ただし、「子育て・教育の現状」については、現在において子供を持つ家庭

が少ないので、一概にこの数字が信用できるか疑問である。 

 ・また、大方の人が、「総じて住みよいまち」と感じていることが伺える。 

 

３．住みよい豊北地区であるために、取り組むべき課題。 

 

 ・集計の仕方については、各地区における大項目の優先順位をまとめた。 

 ・次に、優先順位に 4点から 1点までの点数を振り割り数値化してみた。 

 ・その結果をグラフにしたものである。 

 ・取り組むべき課題としては、1位が「A：活性化」2位が「B：福祉・医療」

3位が「D：産業振興・安全安心」4位が「C：教育・子育て」となった。 

 ・この結果は、尊重していくべきものとは思うが、２．豊北地区の現状につ

いてでも触れたが、「子育て・教育の現状」については、現在において子供

を持つ家庭が少ないことが起因していると思われる。 

 

４．今後、どのような部会を設けるべきか。 

 

 ・アンケート結果では「課題毎に設ける」と「分野・課題いずれも」が大半

である。 

 ・部会の数や部会名については、取り組むべき課題の結果も考慮して、決め

ていくことになるかと思うので、この運営委員会において協議・検討され

決めていただきたい。 

 



５．課題解決にはどのような活動が必要か。 

 

 ・「地域の総意をつくる」が一番多く、「まちづくり協議会」への期待が伺え

る。 

 ・その他はグラフのとおりである。 

 

６．「まちづくり協議会」の活動に参画しますか。 

 

 ・約半数が、協議会の活動に参画すると答えているので、今後はどんどん部

会に参画していただくよう声かけをしていくといいと思う。 

 

７．「まちづくり協議会」へ期待しますか。 

 

・8割の方が、この「まちづくり協議会」へ期待していることが見受けられた。 


